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Senhores Vereadores e Vereadoras da Câmara Municipal de Campo Erê/SC.
I N D I C A Ç Ã O N.º 048/2018
O Vereador que esta subscreve, nos termos regimentais vigentes, com assento nesta Casa Legislativa, vem pela presente, solicitar dessa presidência, para que seja submetido à apreciação do Plenário deste Poder o termo da presente INDICAÇÃO: que visa solicitar ao departamento competente do Executivo Municipal, para que providencie a recuperação das estradas da Linha Sentinela e do ponto de ônibus próximo a residência do Sr. Odir Zanin bem como o acesso a propriedade da família Schauren, igualmente localizada na Linha Sentinela.
J U S T I F I C A T I V A 

Tratam-se de reivindicações realizadas pelos moradores da Linha Sentinela a este Vereador durante o desfile Cívico de 07 de setembro, onde estes relatam que as referidas estradas encontram-se em más condições, dificultando o trânsito de pedestres e veículos, em especial o caminhão do leite e o ônibus escolar, que diariamente trafegam no local.

Quanto ao ponto de ônibus, este fica alagado em dias chuvosos, impossibilitando o seu uso pelos moradores próximos especialmente os estudantes.
Quanto ao acesso a propriedade da Família Schauren, este encontra-se bem danificado em virtude das fortes chuvas, dificultando o acesso dos veículos e moradores a propriedade.
NESTES TERMOS
PEDE DEFERIMENTO

Campo Erê/SC, 10 de setembro de 2018.
ADEMAR ALBERTON
Vereador do PPS          
CNPJ 07.903.173/0001-69
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