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Senhores Vereadores e Vereadoras da Câmara Municipal de Campo Erê/SC.
I N D I C A Ç Ã O N.º 053/2018
A Vereadora que esta subscreve, nos termos regimentais vigentes, com assento nesta Casa Legislativa, vem pela presente, solicitar dessa presidência, para que seja submetido à apreciação do Plenário deste Poder o termo da presente INDICAÇÃO: que visa solicitar ao Poder Executivo Municipal, para que entre em contato com o Conselho Municipal de Trânsito, na pessoa do seu Presidente Sr. Marcos Picinini, para que seja estudada a possibilidade em se contruir 03 (três) lombadas na Avenida Getúlio Vargas, sendo uma delas em frente ao consultório odontológico da Dra. Cristiane Viganó, outra em frente a farmácia do Itamar e a terceira em frente a funerária Cechetti.

J U S T I F I C A T I V A
A construção das referidas lombadas se faz necessária, pois nos locais acima descritos há um elevado fluxo de pedestres e veículos, que após a rotatória imprimem alta velocidade e geram risco de acidentes, que inclusive já ocorreram.
NESTES TERMOS,
PEDE DEFERIMENTO

Campo Erê/SC, 24 de setembro de 2018.
REASILVA SOARES RAIMONDI
Vereadores MDB          
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