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Senhores Vereadores e Vereadoras da Câmara Municipal de Campo Erê/SC.

I N D I C A Ç Ã O N.º 030/2019

A Vereadora que esta subscreve nos termos regimentais vigentes, com assento nesta Casa Legislativa, vem, pela presente, solicitar dessa presidência, para que seja submetido à apreciação do Plenário deste Poder o termo da presente INDICAÇÃO: que visa solicitar a secretaria desta Casa Legislativa, que envie ofício ao DEINFRA de São Miguel do Oeste e a ADR (Agência de Desenvolvimento Regional) de São Lourenço do Oeste solicitando melhorias urgentes na SC 305, Rodovia Ulisses Viganó, trecho entre Campo Erê e São Lourenço do Oeste.
J U S T I F I C A T I V A

Tais providências se fazem necessárias, pois o referido trecho encontra-se praticamente intransitável, com muitos buracos e sem acostamento, colocando em risco a vida dos que trafegam neste local. A rodovia está em péssimas condições de trafegabilidade, os buracos estão tão frequentes conforme fotos em anexo, causando danos mecânicos, pneus e rodas. É um percurso bastante utilizado e sua recuperação deve ser urgente.
Esse estado de abandono da Rodovia causa grandes prejuízos ao nosso município que depende do acesso para o escoamento dos grãos, universidade e trabalho.
NESTES TERMOS

PEDE DEFERIMENTO

Campo Erê/SC, 27 de março 2019.

ROZANE BORTONCELLO MOREIRA
Vereadora do PT
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