
MOÇÃO 001/2019
MOÇÃO DE REPÚDIO

Os Vereadores que esta subscrevem, amparados no Regimento Interno desta Casa Legislativa, propõem que, após aprovação do Plenário da Câmara de Vereadores, seja encaminhado ofício nos termos da presente MOÇÃO DE REPÚDIO ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, Excelentíssimo Senhor Presidente da Assembleia Legislativa, Excelentíssimos Senhores Deputados Estaduais e ao Coordenador do Fórum Parlamentar Catarinense nos seguintes termos:

“A CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE CAMPO ERÊ, ACATANDO PROPOSIÇÃO DOS VEREADORES QUE ESTA SUBSCREVEM, MANIFESTAM REPÚDIO A EDIÇÃO DE RESOLUÇÃO QUE SUSPENDEU A TAXA DE ANTIDUMPING PARA IMPORTAÇÃO DE LEITE EM PÓ QUE ERA PRATICADA CONTRA A NOVA ZELÂNDIA (3,9%) E UNIÃO EUROPEIA (14,8%).
Considerando que no início do mês de fevereiro do corrente ano o Governo Federal editou Resolução que suspendeu a taxa de antidumping para importação de leite em pó;

Considerando que o Ministério da Agricultura, Pecuária e Abastecimento comparou os volumes e valores do leite importado com o mercado interno, e concluiu que não estava mais ocorrendo a prática de antidumping;

Considerando que dumping é a prática de exportar um produto a preço inferior ao praticado no mercado interno do país exportador com o objetivo de conquistar mercados ou dar vazão a excessos de produção;

Considerando que no Brasil, desde 2001, a tarifa antidumping era praticada contra a Nova Zelândia (3,9%) e União Europeia (14,8%);

Considerando que o setor do leite é protegido no mundo todo e vem desde 2018 enfrentando problemas;

Considerando que em Santa Catarina trabalham na produção de leite mais de 70 mil famílias;

Considerando que a produção leiteira é um dos setores mais inclusivos, no qual pequenas propriedades rurais, são responsáveis por 51% do leite líquido comercializado no campo;

Considerando que cerca de 1,2 milhão de estabelecimentos rurais são dedicados à produção de leite no país;

Considerando que o leite é a atividade agropecuária que mais cresce em Santa Catarina, com uma produção de 3,4 bilhões de litros em 2017, segundo dados da Epagri; e

Considerando que em nosso município e região os produtores já vem sofrendo com os impactos dessa medida.”
Campo Erê/SC, 18 de fevereiro de 2019.
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