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Senhor Presidente, Vereadores e Vereadoras da Câmara Municipal de Vereadores de Campo Erê/SC.

REQUERIMENTO 001/2019
A Vereadora que esta subscreve nos termos regimentais vigentes, com assento nesta Casa Legislativa, amparado no Art.71, Item VI do Regimento Interno da Câmara Municipal, vem pelo presente, solicitar do Plenário deste Poder que seja encaminhado o presente REQUERIMENTO ao Executivo Municipal, a fim de  REQUERER A SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE do município de Campo Erê,  a  informação de como está o trâmite de contratação de médico ginecologista e ortopedista para atender nas unidades de saúde de Campo Erê.

Considerando a demanda presente de atendimentos por ginecologia e ortopedia no município, com a presença constante de casos urgentes que necessitam de atendimento e procedimentos que apenas o profissional especializado pode oferecer.

  Visando o atendimento dessa demanda e a necessidade apresentada pelos nossos munícipes, solicito a urgência nesses processos para a agilidade nesse atendimento. 
NESTES TERMOS

PEDE DEFERIMENTO

Campo Erê/SC, 04 de fevereiro de 2019.
ROZANE BORTONCELLO MOREIRA
Vereadora PT
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