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 Senhores Vereadores e Vereadoras da Câmara Municipal de Campo Erê/SC.

I N D I C A Ç Ã O N.º 013/2020

A Vereadora que este subscreve, nos termos regimentais vigentes, com assento nesta Casa Legislativa, vem, pela presente, solicitar dessa presidência, para que seja submetido à apreciação do Plenário deste Poder o termo da presente INDICAÇÃO:_ atendendo a pedidos dos moradores da Linha Bicudo, cuja localidade não é assistida pela CASAN, solicito, devido a este período emergencial de surto do CORONAVÍRUS, que seja imediatamente instalada uma Caixa d’ água de aproximadamente 30.000,00 litros, completa, ou seja, com todos os itens necessários para satisfazer as necessidades dos moradores daquela Localidade. 
J U S T I F I C A T I V A

Tal providência se faz necessário com a máxima urgência, pois a situação lá é caótica, tratando-se de um caso de saúde pública, pois os moradores ali não possuem água nem para beber, muito menos para cumprir as determinações sanitárias determinadas pela saúde pública federal, estadual e municipal no atual momento.
NESTES TERMOS,
PEDE DEFERIMENTO.
Campo Erê/SC, 01 de abril de 2020.

REASILVA BEATRIZ DILL SOARES RAIMONDI
Vereadora do MDB
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