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Senhores Vereadores e Vereadoras da Câmara Municipal de Campo Erê/SC.

I N D I C A Ç Ã O N.º 023/2020

A Vereadora que esta subscreve, nos termos regimentais vigentes, com assento nesta Casa Legislativa, vem pela presente, submeter à apreciação do Plenário deste Poder a presente INDICAÇÃO: que visa solicitar ao departamento competente do Poder Executivo Municipal, para que com a aprovação do Conselho Municipal da Cidade e Trânsito (Concitran), providencie a demarcação das vagas de estacionamento público em PARALELO ao passeio na Rua Ituporã, entre o Posto do Beto e o Restaurante da Chica, ou então que seja alterado o fluxo de veículos para MÃO ÚNICA.
J U S T I F I C A T I V A
           Tais providências se fazem necessárias com urgência, pois na referida rua há um intenso tráfego de veículos, em especial aos sábados de clientes dos mercados Alfa e SuperMax, que devido estacionamento ser obliquo e a rua ser estreita, há uma enorme dificuldade para estacionar e manobrar os veículos, causando grande transtorno a quem ali transita. 

ADEMAIS EVITARÁ SÉRIOS ACIDENTES ENTRE MOTORISTAS E TRANSEUNTES NAQUELA ÁREA.
NESTES TERMOS

PEDE DEFERIMENTO

Campo Erê/SC 08 de junho de 2020.

REASILVA BEATRIZ DILL SOARES RAIMONDI
Presidente/Vereadora do MDB
CNPJ 07.903.173/0001-69
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