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Senhores Vereadores e Vereadoras da Câmara Municipal de Campo Erê/SC.

I N D I C A Ç Ã O N.º 001/2021

O Vereador que esta subscreve, nos termos regimentais vigentes, com assento nesta Casa Legislativa, vem pelo presente solicitar dessa Presidência para que seja submetido à apreciação do Plenário deste Poder o termo da presente INDICAÇÃO que visa solicitar ao Poder Executivo Municipal para que este estude a viabilidade e encaminhe um Projeto de Lei Complementar alterando o disposto no art. 1º, § 1º da Lei Complementar nº001/2001, passando a utilizar como parâmetro para o reajuste da UFRM (Unidade Fiscal de Referência Municipal) a tabela do IPCA (Índice Nacional de Preços ao Consumidor Amplo).
J U S T I F I C A T I V A

Tal providência se faz necessária, pois o parâmetro atual para o reajuste da UFRM (Unidade Fiscal de Referência Municipal) é o IGPM (Índice Geral de Preços do Mercado) conforme disposição do art. 1º, § 1º da Lei Complementar nº 001/2001, que no ano de 2020 ficou acumulado 24,52%, onerando excessivamente os contribuintes campoerenses, que em virtude da pandemia da COVID-19 sofreram perdas financeiras consideráveis e com o reajuste previsto para 2021 terão aumento nos tributos municipais como por exemplo IPTU, taxa de coleta de lixo, limpeza de fossa, ISS, alvarás dentre outros.

 Desta forma este Vereador encaminha a presente Indicação para que o Poder Executivo Municipal estude a viabilidade e encaminhe um Projeto de Lei Complementar passando a utilizar como índice de reajuste da UFRM (Unidade Fiscal de Referência Municipal) a tabela do IPCA (Índice Nacional de Preços ao Consumidor Amplo) que em 2020 ficou acumulado em 4,52% (quatro vírgula cinquenta e dois por cento).
NESTES TERMOS,

PEDE DEFERIMENTO.
Campo Erê/SC, 21 de janeiro de 2021.
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