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 Senhores Vereadores e Vereadoras da Câmara Municipal de Campo Erê/SC.

I N D I C A Ç Ã O N.º 004/2021

O Vereador que esta subscreve, nos termos regimentais vigentes, com assento nesta Casa Legislativa, vem pela presente submeter à apreciação do Plenário deste Poder o termo da presente INDICAÇÃO: que visa solicitar ao departamento competente do Poder Executivo Municipal, para que com as verbas provenientes da COSIP (Contribuição para Custeio da Iluminação Pública), providencie a instalação de postes e da rede de iluminação pública na Rua Roman e nos trechos próximos aos cruzamentos com as Ruas 1º de Maio e Ulisses Viganó. Conforme a Senhora Merlin Fátima Pinheiro e demais moradores, os mesmos informam que a taxa de iluminação pública é cobrada na fatura, sendo de direito a iluminação pública.  Reinvindicação feita por diversas vezes na gestão anterior nunca sendo atendida. 
J U S T I F I C A T I V A

A instalação dos referidos postes e da rede de iluminação pública se faz necessária, pois a falta de iluminação pública adequada dificulta a trafegabilidade noturna colocando em risco a segurança e a integridade dos que por ali transitam ou residem. 
NESTES TERMOS,
PEDE DEFERIMENTO.
Campo Erê/SC, 11 de fevereiro de 2021.
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