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Senhores Vereadores e Vereadoras da Câmara Municipal de Campo Erê/SC.

I N D I C A Ç Ã O N.º 006/2021

A Vereadora que esta subscreve nos termos regimentais vigentes, com assento nesta Casa Legislativa, vem, pela presente, solicitar dessa presidência, para que seja submetido à apreciação do Plenário deste Poder o termo da presente INDICAÇÃO: que visa sugerir/recomendar a Secretaria Municipal de Saúde, para que no atendimento de trabalhadores com sintomas do Covid-19 seja utilizado o teste rápido pelo qual se obtém resultado em alguns minutos.
J U S T I F I C A T I V A

Tal sugestão é motivada na importância de reintegrar os trabalhadores suspeitos de COVID-19 os mais rápidos possível, amenizando os impactos financeiros que a ausência destes funcionários causa as empresas, que na maioria possui um quadro reduzido de funcionários, e quando estes apresentam sintomas do Covid-19, ao realizar o teste convencional há demora de cerca de 15 (quinze) dias para sair o resultado, ao contrário do teste rápido que em alguns minutos apresenta resultado. 
NESTES TERMOS

PEDE DEFERIMENTO

Campo Erê/SC, 11 de fevereiro de 2021.
                                                           SUZIANI TESKE
Vereadora do PT
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