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Senhores Vereadores e Vereadoras da Câmara Municipal de Campo Erê/SC.

I N D I C A Ç Ã O N.º 016/2021

O Vereador que esta subscreve nos termos regimentais vigentes, com assento nesta Casa Legislativa, vem pelo presente, solicitar dessa presidência, para que seja submetido à apreciação do Plenário deste Poder o termo da presente INDICAÇÃO: que visa solicitar ao departamento competente do Poder Executivo Municipal, para que providencie os reparos  necessários nos bueiros situados na: rua 31 de Março esquina com a rua Luiz Guzela Ferlin, na rua Mario Jose Schneider no bairro Constrular e na Rua Nereu Ramos esquina com a Getulio Vargas, essas duas últimas além dos reparos necessitam das grades de proteção, fotos em anexo.
J U S T I F I C A T I V A

Tais providências se fazem necessárias, porque já houve acidente em um desses bueiros, e as crianças ali costumam brincar na rua. Os moradores estão reclamando que o local está perigoso e poderá ocasionar outros acidentes, e este problema está causando desconforto e gerando insegurança aos moradores próximos.

Campo Erê (SC), 09 de abril de 2021.

MARCELO BRUNETTO
Vereador do PATRIOTA
CNPJ 07.903.173/0001-69
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