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Senhores Vereadores e Vereadoras da Câmara Municipal de Campo Erê/SC.

I N D I C A Ç Ã O N.º 021/2021

As Vereadoras que esta subscrevem nos termos regimentais vigentes, com assento nesta Casa Legislativa, vem pelo presente, solicitar dessa presidência, para que seja submetido à apreciação do Plenário deste Poder o termo da presente INDICAÇÃO: que visa solicitar ao departamento competente do Poder Executivo Municipal para que realize estudo para sanar a falta de água na comunidade da Linha Bicudo, seja com a perfuração de poço artesiano, construção de reservatórios, canalização da água pela Companhia de Água e Saneamento ( CASAN) em conjunto com o Executivo Municipal ou outra alternativa eficaz.
J U S T I F I C A T I V A
           Os moradores vêm sofrendo com a falta de água a anos, sendo que em época de estiagem o problema se agrava ainda mais, impossibilitando a execução de atividades básicas pelos moradores, sendo necessária uma ação rápida do Executivo Municipal para que tome as providências para amenizar essa falta de água.
              .

Campo Erê (SC), 23 de abril de 2021.

       SUZIANI TESKE                                          LAURA CONCEIÇÃO TREVISAN
        Vereadora do PT                                                       Vereadora do PT
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