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Senhores Vereadores e Vereadoras da Câmara Municipal de Campo Erê/SC.

I N D I C A Ç Ã O N.º 022/2021

As Vereadoras que esta subscrevem nos termos regimentais vigentes, com assento nesta Casa Legislativa, vem pelo presente, solicitar dessa presidência, para que seja submetido à apreciação do Plenário deste Poder o termo da presente INDICAÇÃO: que visa solicitar ao departamento competente do Poder Executivo Municipal, para que se realize um estudo de viabilidade para destinar recursos financeiros para o custeio e ou manutenção das patrulhas agrícolas, seja para reforma dos equipamentos, combustível ou o que se fizer necessário, sendo que esse valor poderia ser repassado anualmente.
J U S T I F I C A T I V A
           Justifica-se o pedido dos agricultores na dificuldade que esses encontram para fazer a manutenção dos equipamentos e a compra de combustível, devido ao difícil momento pelo qual estamos passando com a pandemia e a estiagem, os valores dos produtos, peças e óleo diesel estão com um valor muito alto.            

           A Patrulha Agrícola mecanizada é de suma importância pois oferece apoio aos agricultores familiares, fortalecendo a infraestrutura rural e proporcionando melhorias nas propriedades, melhorando a qualidade de vida dessa importante classe produtora.
Campo Erê (SC), 30 de abril de 2021.

       SUZIANI TESKE                                          LAURA CONCEIÇÃO TREVISAN
        Vereadora do PT                                                       Vereadora do PT
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