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 Senhor Presidente, Senhores Vereadores e Senhoras Vereadoras da Câmara Municipal             de Campo Erê/SC.
I N D I C A Ç Ã O N.º 027/2021

O Vereador que este subscreve, nos termos regimentais vigentes, com assento nesta Casa Legislativa, vem pela presente submeter à apreciação do Plenário deste Poder o termo da presente INDICAÇÃO: que visa solicitar ao departamento competente do Poder Executivo Municipal, para que este realize estudo de viabilidade para fazer o patrolamento, cascalhamento e compactação da Rua Ulisses Viganó, próxima ao centro de eventos, e posteriormente dentro das possibilidades que seja realizado uma melhor infraestrutura seja, calçamento com pedras irregulares ou pavimentação asfáltica.
J U S T I F I C A T I V A

Tais providências se fazem necessárias, pois a rua encontra-se em péssimas condições de trafegabilidade, devido a buracos, valas e pedras soltas, onde em dias chuvosos há acúmulo de barro, e em dias secos há muito poeira. Essa rua não recebe nenhuma melhoria a muitos anos. A referida rua fica localizada próxima ao trecho de acesso da E.E.B. Emilio Garrastazú Médici e o outro trecho próximo ao Corpo de Bombeiros, onde as ambulâncias usam essa via diariamente para se descolar, com a finalidade de realizar os atendimentos.
             As Senhoras, Vania Eliza da Silva Carneiro e Anieli Rauch, moradoras nesta rua, procuraram esse Vereador, e solicitaram ajuda para que se faça a execução desse trabalho.

            Justifica-se a presente indicação, pois motiva-se em dar melhores condições as pessoas que trafegam na referida via, portanto visando atender os anseios de todos os munícipes.
NESTES TERMOS,
PEDE DEFERIMENTO.
Campo Erê/SC, 19 de maio de 2021.
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