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 Senhores Vereadores e Vereadoras da Câmara Municipal de Campo Erê/SC.

I N D I C A Ç Ã O N.º 030/2021

A Vereadora que este subscreve, nos termos regimentais vigentes, com assento nesta Casa Legislativa, vem pela presente submeter à apreciação do Plenário deste Poder, o termo da presente INDICAÇÃO: que visa solicitar ao departamento competente do Poder Executivo Municipal, juntamente com o Conselho Municipal de Cidade e Trânsito (CONCITRAN), para que estes estudem  a viabilidade da colocação de redutores de velocidade na Avenida Bandeirantes, compreendendo o trecho entre o mercado Primavera até o portal, no bairro primavera.  
J U S T I F I C A T I V A

 O pedido é uma demanda dos moradores locais, os quais reclamam que seguidamente acontece o atropelamento de cachorros naquela via, outra preocupação é com as crianças do bairro, que costumam frequentar o mercado, os mesmos informam que há excesso de velocidade, praticado por alguns motoristas que transitam na referida rua. A instalação de um redutor de velocidade e sinalização adequadas, atuará de forma a prevenir acidentes.
NESTES TERMOS,
PEDE DEFERIMENTO.
Campo Erê/SC, 15 de junho de 2021.
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