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Senhores Vereadores e Vereadoras da Câmara Municipal de Campo Erê/SC.

I N D I C A Ç Ã O N.º 034/2021

A Vereadora que esta subscreve nos termos regimentais vigentes, com assento nesta Casa Legislativa, vem pelo presente, solicitar dessa presidência, para que seja submetido à apreciação do Plenário deste Poder o termo da presente INDICAÇÃO: que visa solicitar ao departamento competente do Poder Executivo Municipal, que providencie a reforma do ônibus do Projeto Semeando a Leitura, que se encontra danificado devido à falta de manutenção, sendo que na gestão de 2017 à 2020 esse projeto da leitura não teve continuidade.
J U S T I F I C A T I V A
            Tais providências se fazem necessárias, para que a Secretaria de Educação e Cultura inicie novamente esse importante Projeto, que tem como objetivo levar a leitura em todos os pontos do âmbito do Município de Campo Erê, como escolas, bairros e interior, a leitura permite ver o mundo de diferentes formas, levando a criança a explorar diferentes situações, as quais contribuirão para a sua formação. Portanto, possibilitar o acesso aos livros e criar situação para desenvolver o hábito da leitura é importante e aumenta a probabilidade de que as crianças se tornem adultos leitores e cidadãos atuantes no mundo. Esse projeto teve seu início em 2014, e seu acervo contava com duas bibliotecas com aproximadamente 660 livros cada uma. 
Campo Erê (SC), 24 de junho de 2021.

SUZIANI TESKE
Vereadora do PT
CNPJ 07.903.173/0001-69
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