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Senhores Vereadores e Vereadoras da Câmara Municipal de Campo Erê/SC.

I N D I C A Ç Ã O N.º 041/2021

A Vereadora que esta subscreve nos termos regimentais vigentes, com assento nesta Casa Legislativa, vem pelo presente, solicitar dessa presidência, para que seja submetido à apreciação do Plenário deste Poder o termo da presente INDICAÇÃO: que visa solicitar ao departamento competente do Poder Executivo Municipal, o estudo da possibilidade de instalar câmeras e melhorar a iluminação próximo aos banheiros públicos, na praça da Igreja Matriz.
J U S T I F I C A T I V A
            Tais providências se fazem necessárias, devido a uma série de ataques de vandalismos, que vem ocorrendo com frequência na Praça da Igreja Matriz. Os vândalos destruíram e roubaram algumas peças dos banheiros públicos, alguns postes de sustentação de lâmpada foram derrubados e as lixeiras e peças do parquinho também foram depredadas.
           Através das câmeras é possível reconhecer uma pessoa que tenha praticado algum ato ilícito, coibir ações criminosas e vandalismos, e proteger o patrimônio público.
Campo Erê (SC), 19 de agosto de 2021.

SUZIANI TESKE
Vereadora do PT
CNPJ 07.903.173/0001-69
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