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Senhores Vereadores e Vereadoras da Câmara Municipal de Campo Erê/SC.

I N D I C A Ç Ã O N.º 042/2021

A Vereadora que esta subscreve nos termos regimentais vigentes, com assento nesta Casa Legislativa, vem pelo presente, solicitar dessa presidência, para que seja submetido à apreciação do Plenário deste Poder o termo da presente INDICAÇÃO: que visa solicitar aos departamentos competentes do Poder Executivo Municipal, para que elaborem estudo e projeto técnico, a respeito da viabilidade para arborização da cidade, com o plantio de mudas de árvores frutíferas e flores, nos canteiros das avenidas e dos bairros, rotatórias, trevos e praças públicas do município. 
J U S T I F I C A T I V A
            Sabemos da importância e dos benefícios que tem para o meio ambiente e para o cidadão o plantio e o cultivo de árvores frutíferas e flores. Entre os benefícios podemos citar: bem-estar psicológico, efeito estético, sombra para os pedestres e veículos, proteção contra o vento, diminuição da poluição sonora, redução do impacto da água de chuva, auxílio na diminuição da temperatura e preservação da fauna silvestre. Pode-se concluir, com toda certeza, que a implantação de árvores nas cidades proporciona uma grande melhora na qualidade de vida da população, tendo como exemplo algumas cidades como Mondai (SC), São Jorge do Oeste (PR) entre outras. Sugiro que para realizar esses plantios, a Prefeitura pode fazer parcerias com os alunos das escolas juntamente com as entidades.  
Campo Erê (SC), 24 de agosto de 2021.

SUZIANI TESKE
Vereadora do PT
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