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 Senhores Vereadores e Vereadoras da Câmara Municipal de Campo Erê/SC.

I N D I C A Ç Ã O N.º 047/2021

O Vereador que este subscreve, nos termos regimentais vigentes, com assento nesta Casa Legislativa, vem pela presente submeter à apreciação do Plenário deste Poder, o termo da presente INDICAÇÃO: que visa solicitar ao departamento competente do Poder Executivo Municipal, para que este providencie a colocação de tubos de concreto e a construção de bocas de lobos para o escoamento das águas das chuvas na rua Sagrado Coração de Jesus, entre a rua Rio de Janeiro até a Avenida Getúlio Vargas e também a colocação de placas de sinalização na Esquina da Avenida Getúlio Vargas.
J U S T I F I C A T I V A

Tais providências se fazem necessárias, pois no referido local, em dias de chuva as águas transbordam e invadem as casas e estabelecimentos comerciais. Também na esquina da Avenida Getúlio Vargas, tem a necessidade da colocação de placas sinalizando a localização das cidades próximas, para que as pessoas que passam pela nossa cidade e que não conhecem a região se localizem facilmente. 
NESTES TERMOS,
PEDE DEFERIMENTO.
Campo Erê/SC, 17 de setembro de 2021.
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