Excelentíssimo Senhor Presidente, Senhores Vereadores e Senhoras Vereadoras do Município de Campo Erê, Estado de Santa Catarina.
 Moção nº 002/2021
“MOÇÃO DE APELO”

A Vereadora que esta subscreve, nos termos do Regimento Interno desta Casa Legislativa e da Lei Orgânica Municipal, propõe que após aprovação do Plenário deste Poder seja encaminhado ofício nos termos da presente MOÇÃO DE APELO ao Governador do Estado de Santa Catarina, Senhor Carlos Moisés da Silva, com o seguinte teor:

Considerando o início das aulas no mês de fevereiro e os profissionais de educação encontram-se na quarta fase da etapa de vacinação do COVID-19, incluídos no grupo prioritário a alternância de fase é necessária para evitar um maior contágio, sendo que a região extrema oeste permanece na classificação em nível grave;
Considerando que se trata de um plano de imunização nacional que pode ser alternado pelo Estado em virtude de sua autonomia; 

Considerando que mesmo a Secretaria de Educação adotando todas as medidas e protocolos de segurança, haverá grande possibilidade de transmissão do COVID-19 entre os profissionais, pois os mesmos estarão em contato direto com os alunos e seus familiares, favorecendo assim uma maior transmissão do vírus;
Dessa forma, visando a segurança dos educandos, educadores e familiares, encaminhamos a presente MOÇÃO DE APELO ao Senhor Carlos Moises da Silva,  Excelentíssimo  Governador  do  Estado  de Santa  Catarina, solicitando  a 
INCLUSÃO DOS PROFISSIONAIS DA EDUCAÇÃO NA SEGUNDA FASE DE VACINAÇÃO DO COVID-19 em nosso município. ”
Câmara de Vereadores de Campo Erê, Estado de Santa Catarina, aos 03 dias do mês de fevereiro de 2021.
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