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SOLICITAÇÃO DE AQUISIÇÃO DE SERVIÇOS DE MONITORAMENTO

Venho por meio deste solicitar a esta Presidência que autorize a esta Diretora a realizar procedimento legal adequado para aquisição de 03 três condicionadores de ar quente e frio 12.000 BTUs, tensão 220V, timer digital, turbo, manual do usuário em língua portuguesa, controle remoto sem fio, garantia mínima de 1 ano e Serviço de instalação com fornecimento de todos os materiais e acessórios junto às dependências da Câmara de Vereadores de Campo Erê.

JUSTIFICATIVA DA NECESSIDADE DA CONTRATAÇÃO

Justifica-se a aquisição do objeto acima descrito afim de propiciar melhor conforto térmico e ambiente mais agradável de trabalho nas edificações da Câmara Municipal de Vereadores de Campo Erê/SC.

ESPECIFICAÇÕES DO OBJETO

03 três condicionadores de ar quente e frio 12.000 BTUs, tensão 220V, timer digital, turbo, manual do usuário em língua portuguesa, controle remoto sem fio, garantia mínima de 1 ano e Serviço de instalação com fornecimento de todos os materiais e acessórios junto às dependências da Câmara de Vereadores de Campo Erê.

Campo Erê/SC, 29 de janeiro de 2019.
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LEILA TEREZINHA DANELUZ
Diretora Geral da Câmara Municipal de Vereadores




AUTORIZAÇÃO



Autorizo a Diretora Geral da Câmara Municipal a realizar procedimento legal adequado para aquisição de 03 três condicionadores de ar quente e frio 12.000 BTUs, tensão 220V, timer digital, turbo, manual do usuário em língua portuguesa, controle remoto sem fio, garantia mínima de 1 ano e Serviço de instalação com fornecimento de todos os materiais e acessórios junto às dependências da Câmara de Vereadores de Campo Erê.



Campo Erê/SC, 29 de janeiro de 2019.
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Presidente da Câmara Municipal
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