CONTRATO Nº 004/2022
PROCESSO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 13/2022
CONTRATO DE FORNECIMENTO MENSAL DE INTERNET FIBRA ÓPTICA PARA A CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE CAMPO ERÊ/SC.
Contrato particular de prestação de serviços que entre si fazem, de um lado, como CONTRATANTE, a CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE CAMPO ERÊ pessoa jurídica de direito público, com CNPJ nº 07.903.173/0001-69, endereço na Av. Astor Schoeninger, nº 969, em Campo Erê, neste ato representada por seu Presidente CLEVERSON DE JESUS DOS SANTOS, portador do CPF nº 050 991 739 93 e de outro lado SB NET TELECON, CNPJ nº 20.602.986/0002-68 como CONTRATADA, representada por seu titular FLAVIO DE SOUZA DE MELLO, portador do CPF nº 02955554910, nas cláusulas e condições seguintes, em conformidade com a Lei 8.666/93 e alterações posteriores.   

DO OBJETO

CLÁUSULA PRIMEIRA: Este contrato tem por objeto a contratação do Fornecimento mensal de internet mensal para a Câmara Municipal de Vereadores de Campo Erê/SC, em fibra óptica, com a velocidade de 100 MB, incluso suporte técnico e todos os custos e despesas incidentes sobre o objeto tais como: custos diretos e indiretos, tributos incidentes, custos administrativos, encargos sociais, trabalhistas, ao cumprimento integral do objeto desta contratação.

DO PREÇO E DAS CONDIÇÕES DE PAGAMENTO
CLÁUSULA SEGUNDA: A remuneração da CONTRATADA será faturada mensalmente e a CONTRANTE pagará a CONTRATADA à importância mensal de R$ 89,90 (oitenta e nove reais e noventa centavos), totalizando ao final do contrato o valor de R$1.078,80 (um mil e setenta e oito reais e oitenta centavos).
Parágrafo primeiro: A CONTRATADA compromete-se a encaminhar mensalmente para a CONTRATANTE nota fiscal, acompanhada do relatório dos serviços, com o respectivo boleto bancário para pagamento, até ultimo dia do mês.

Paragrafo segundo: O boleto bancário para pagamento do serviço terá vencimento no quinto dia do mês subsequente àquele em que os serviços tiverem sido prestados.

Parágrafo terceiro: Os valores fixados neste contrato são irreajustáveis nos primeiros 12 (doze) meses, sem prejuízo, contudo, do disposto no artigo 65, II, “d” da Lei n. 8.666/1993, em caso de desequilíbrio econômico-financeiro, a ser comprovado pela licitante prejudicada. 
Parágrafo quarto: A contratada se submete a aceitar nas mesmas condições contratuais, os acréscimos ou supressões que se fizerem necessárias no montante de até 25% (vinte e cinco por cento) do valor inicial contratado, nos termos da Lei de Licitações.

Parágrafo quinto: A atualização monetária em decorrência de mora, entre a data fixada para o pagamento e seu efetivo pagamento, será determinada com base na variação do IGPM – FGV, ou outro que venha substituí-lo.
DOS RECURSOS FINANCEIROS

CLAUSÚLA TERCEIRA: As despesas decorrentes desta contratação correrão por conta do orçamento da Câmara Municipal, exercício 2022/2023, na dotação da 3.3.90.39.47.00.00 serviços de comunicação em geral.
DO PRAZO DE VIGÊNCIA
CLÁUSULA QUARTA: Este contrato terá vigência com início em 01 de agosto de 2022 e término no dia 31 de julho de 2023, podendo ser prorrogado nos termos do art. 57, inciso II, da Lei nº 8666/1993.
O valor  a  ser  pago  mensalmente  para  a  prestação  de  serviços,  havendo prorrogação, poderá  ser  reajustado,  após  decorridos  12  (doze)  meses  de  vigência  do  contrato,  pela variação do IGP-M (Índice Geral de Preços ao Consumidor), calculado e divulgado mensalmente pela Fundação  Getúlio  Vargas,  ou  por  outro que  vier  a  substituí-lo,  desde  que  permitido  nas  normas econômicas disciplinadoras, tendo-se como data base o da assinatura do contrato.
DAS OBRIGAÇÕES
CLÁUSULA QUINTA: Constituem obrigações do Contratante:

a) Efetuar o pagamento ajustado;

b) Dar à Contratada as condições e informações necessárias ao regular fornecimento dos serviços objeto do Contrato.

c) Fiscalizar os serviços prestados quanto a quantidade, qualidade observado o disposto na cláusula quinta.

CLÁUSULA SEXTA: Constituem obrigações da Contratada:

a) Ceder em comodato durante a vigência do contrato, todos os equipamentos necessários à prestação do serviço, sendo estes novos, livres de defeitos ou falhas.

Manter durante a execução deste instrumento, todas as condições de habilitação e qualificação, estipuladas no processo licitatório original deste contrato, em compatibilidade  com as obrigações por ela assumidas; 
b) Arcar com todas as despesas relativas aos custos, diretos e indiretos, tributos, encargos de qualquer natureza, taxa de adesão/instalação, mão de obra, seguros, transporte, ou qualquer outro custo necessário para o cumprimento integral do objeto desde contrato.

c) Assumir inteira responsabilidade pelas obrigações fiscais, sociais, comerciais, tributárias, previdenciárias e trabalhistas decorrentes da execução do presente contrato, apresentando durante a execução do Contrato, se solicitado, documentos que comprovem estar cumprindo com a legislação em vigor; 
d) Responsabilizar-se por todos os danos causados, mediante culpa ou dolo devidamente comprovados, diretamente à Administração, face ao não cumprimento do que aqui foi estabelecido; 
e) Cumprir fielmente as obrigações deste instrumento;
f) Realizar a manutenção da estrutura física e equipamentos sempre que houver danos e estragos, sem ônus adicional a contratante;
g) Disponibilizar atendimento para o recebimento de chamados de manutenção técnica sem ônus adicional, os quais deverão ser prestados 24 (vinte e quatro) horas por dia, 07 (sete) dias por semana;
h) O prazo máximo para o restabelecimento do circuito indisponível é de 4 (quatro) horas, contados a partir do chamado, podendo referido prazo ser prorrogado mediante justificativa aceita pela autoridade competente da Câmara Municipal. 

i) Deverão ser efetuados testes de verificação de qualidade do serviço sempre que houver solicitação da Câmara sem custos adicionais, bem como fornecer relatórios dos serviços realizados;
DAS ALTERAÇÕES 

CLÁUSULA SÉTIMA: O presente contrato poderá ser alterado nos casos previstos pelo art. 65 de Lei n.º 8.666/93, desde que devidamente fundamentado e autorizado pela autoridade competente, sempre através de Termo Aditivo, numerado em ordem crescente.
DA INEXECUÇÃO E DA RESCISÃO CONTRATUAL

CLÁUSULA OITVA: A inexecução total ou parcial do Contrato ou o descumprimento de qualquer dispositivo do Edital enseja a sua rescisão, com as consequências contratuais e as previstas em Lei ou regulamento de acordo com o Art. 77 a 80 da Lei no 8.666/93.
Parágrafo primeiro: Será automaticamente extinto o contrato quando do término do prazo estipulado, salvo se houve prorrogação.

Parágrafo segundo: O presente instrumento poderá ser rescindido por qualquer uma das partes, desde que a outra seja avisada com um mês de antecedência. 

DAS PENALIDADES
CLÁUSULA NONA: Se a vencedora não cumprir as obrigações assumidas ou preceitos legais, estará sujeita as seguintes penalidades:

II – Advertência;

III – Suspensão do direito de licitar junto ao Município de Campo Erê;

IV – Pagamento de multa equivalente a 10 % (dez por cento) do valor do contrato;

V –  Declaração de inidoneidade;

VI - Rescisão contratual em caso de três faltas e infrações cometidas.

VII - As demais penalidades previstas no Art. 80 a 99 da Lei nº 8.666/93;

VIII – Caso haja aplicação de multa, o valor será descontado de qualquer fatura ou crédito existente na Câmara Municipal de Campo Erê – SC, em favor da licitante vencedora. Caso o valor da multa seja superior ao crédito eventualmente existente, a diferença será cobrada administrativamente, ou judicialmente, se necessário.

DOS RECURSOS ADMINISTRATIVOS:

 CLÁUSULA DÉCIMA: Da penalidade aplicada caberá recurso, no prazo de 05 (cinco) dias úteis da notificação, à autoridade superior àquela que aplicou a sanção, ficando sobrestada a mesma, até o julgamento do pleito.

DO ACOMPANHAMENTO E FISCALIZAÇÃO DO CONTRATO

CLÁUSULA DÉCIMA PRIMEIRA: A execução deste Contrato será acompanhada e fiscalizada pela Diretora Geral da Câmara de Vereadores, nos termos do Art. 67 da Lei nº 8.666/93.
DA PUBLICAÇÃO

CLÁUSULA DÉCIMA SEGUNDA: Incumbirá à Contratante providenciar a publicação deste contrato por extrato, nos termos da legislação vigente, no prazo máximo de 20 (vinte) dias, a contar da data de sua assinatura.

DAS DEMAIS DISPOSIÇÕES

CLÁUSULA DÉCIMA TERCEIRA: Este contrato é intransferível, não podendo a contratada, de forma alguma, sem anuência da contratante, sub-rogar direitos e obrigações a terceiros.
DO FORO
CLÁUSULA
DÉCIMA QUARTA: As partes elegem o Foro da Comarca de Campo Erê/SC para dirimir dúvidas, oriundas do presente instrumento.
Por estarem concordes, assinam o presente instrumento, digitalizado em duas vias de igual teor e forma, na presença de duas testemunhas, para que surta os efeitos legais e desejados.
Campo Erê/SC, 26 de julho de 2022.
	CLEVERSON DE JESUS DOS SANTOS

Presidente da Câmara Municipal

Contratante


	FLAVIO DE SOUZA DE MELLO

CPF nº 02955554910
Contratada
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